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            BỘ XÂY DỰNG                                              ĐÁP ÁN - THANG ĐIỂM 
TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY                 ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN BẬC ĐẠI HỌC 
                                                                          Môn: TIN HỌC CHUYÊN NGÀNH KT 1 
ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                            (Đáp án - thang điểm gồm 1/1 trang) 
 

 Câu Nội dung Điểm 

Câu 1        Tổ chức bản vẽ với các layer có quy định đầy đủ màu sắc, 
bề rộng và loại đường nét; vẽ đối tượng đúng layer. 

5,0 

Tổ chức bản vẽ với block. 0,5 

Dựng hình đủ, đúng hình dáng mặt bằng đề cho. 1,5 

Ký hiệu vật liệu đúng quy cách, đúng vùng. 0,5 

Dàn trang bằng layout. 0,5 

 

Tạo kiểu kích thước đúng quy định; ghi chữ, ghi kích thước đầy đủ. 1,0 

Câu 2         Vẽ phối cảnh mặt đứng. 5.0 

Hiệu chỉnh nét, đơn vị, mặt phải 1 

Dựng hình công trình đúng, đủ như đề cho. 1,5 

Sử dụng lệnh make group cho từng đối tượng độc lập 1 

Sử dụng lệnh make Component cho đối tượng giống nhau 1 

 

Dựng các chi tiết khó/vật liệu/diễn họa… 0,5 
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 BỘ XÂY DỰNG ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM 
 TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN BẬC ĐẠI HỌC 
  Môn: TOÁN KỸ THUẬT 3 
ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC (Đáp án – Thang điểm gồm 1/1 trang) 
  

Câu Nội dung Thang 
điểm 

1 a) 2.0 điểm 3.0đ 
 Gọi A là bc gà bắt ra là gà mái 

B1 là bc chọn chuồng 1  
B2 là bc chọn chuồng 2 
{B1,B2} là hệ đầy đủ, xung khắc 

0,5 

 
 0,5 

 

 
0,1 

 b) 1.0 điểm  

 
0,5 

 

0,5 

2 a) 1.5 điểm 3.0đ 
 X là số viên kẹo dừa có trong 3 viên 

Vì lấy không hoàn lại nên  
0,25 

 

 

 

0,5 

 

 

 

0,5 

 Bảng phân phối xác suất của X 
X 0 1 2 3 

p 
     

0,25 

 b) 1.5 điểm  
 18 12 1 9( ) 0 1 2 3

35 35 35 7
E X = + × + × + × =  0,5 

 2 2 218 12 1 15( ) 0 1 2 3
35 35 35 7

E X = + × + × + × =  0,5 

 2
2 2 15 9 24( ) ( ) [ ( )]

7 7 49
D X E X E X  = − = − = 

 
 0,5 

3  2.0đ 
 Khoảng ước lượng tỉ lệ  

 

0,5 

 Tỉ lệ hộ gđ có thu hoạch từ 95kg trở lên 

 

0,25 

 Mức ý nghĩa 5% ta có 

 
0,25 

 

 

0,5 

 Vậy KTC cần tìm  0,5 
4  2.0đ 
 

    
15 12 180 2700 
16 35 560 8960 
17 70 1190 20230 
18 62 1116 20088 

Tổng 179 3046 51978  

0,25 

 

 

 

 

0,25 

 
Đặt giả thuyết thống kê:  0,25 

 Miền bác bỏ :  
Chọn thống kê  

 
Nếu  đúng thì: z  

0,25 

 Với độ tin cậy 96%:   0,25 
 Tính giá trị thống kê kiểm định 

 

0,25 

 Ta thấy  0,25 
 Nên chấp nhận , có thể cho rằng trung bình 

chiều cao của cây là 17dm 
0,25 

  


